
ДЕПАРТАМЕНТ АГРОПРОМИСЛОВОГО РОЗВИТКУ
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

шукає у свою команду спеціаліста відділу економічного аналізу, прогнозів, соціальної
політики, розвитку сільських територій та інвестицій управління соціально-

економічного розвитку та фінансового забезпечення

Посадові обов’язки:
Участь у реалізації державної аграрної політики та розвитку сільських територій;
Сприяння діяльності та створенню сприятливих умов роботи

сільськогосподарських товаровиробників, які спрямовані на розв’язання завдань
пов’язаних з виробництвом агарної продукції;

Оброблення статистичних показників діяльності агропромислового комплексу
області;

Підготовка та виконання контрольних документів Мінагрополітики України та
інформацій про виконання розпоряджень голови облдержадміністрації;

Участь у підготовці матеріалів для проведення семінарів, нарад, круглих столів
та інших заходів;

Проведення моніторингу заборгованості з виплати заробітної плати по
сільгосппідприємствах області;

Формування та оновлення бази по суб’єктах господарювання АПК;
Організація заходів щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати.

Обов’язкові вимоги:
Громадянство України;
Вища освіта за освітнім ступенем не нижче молодшого бакалавра або бакалавра,

за напрямами економіка та/або фінанси;
Вільне володіння державною мовою;
Знання законодавства: Конституції України; Закону України «Про державну

службу»; Закону України «Про запобігання корупції»; Закон України «Про публічні
закупівлі»; Закон України «Про ціни та ціноутворення»; Постанови, розпорядження,
накази, методичні, нормативні та інші керівні матеріали з питань соціально-
економічного розвитку та фінансового забезпечення.

Умови відбору та призначення на посаду:
Призначення на посаду строкове до призначення на цю посаду переможця

конкурсу або до спливу дванадцятимісячного строку після припинення чи скасування
воєнного стану.

Ми чекаємо на резюме кандидатів до 16:00 год. 16 травня 2025 року за формою,
що розміщена на сайті департаменту. Резюме надсилати на електронну адресу
)gr/Ar/m@rv.g/v.u).

За результатами опрацювання резюме, ми відберемо ті, які відповідають нашому
запиту, та запросимо відібраних кандидатів на співбесіду з директором департаменту
агропромислового розвитку Рівненської обласної державної адміністрації.

Контактна особа – Катерина ЛЮБЧЕНКО, тел. 63-43-18.

mailto:agroprom@rv.gov.ua

